

## ΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΠΡΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ

Κ.Παναγιώτη Αναγνώστου

Αλόνησος, Παρασκευή, 12-1-2024

Από την αρχή του κοινού μας αγώνα για μια Αλόνησο διαφορετική, όλες οι προσπάθειές μας βασίζονταν στο κοινό μας όραμα.

Την τρίμηνη εξαφάνισή σας μετά το αποτέλεσμα των εκλογών δεν μπορούσα να την εξηγήσω παρ'ότι προσπάθησα.

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, μου προτείνετε την ευθύνη της καθαριότητας όλων των κοινόχρηστων χώρων της εδαφικής περιφέρειας του Δήμου και μόνο!!!!!!

Σας απάντησα ότι θα το συζητήσουμε από κοντά χωρίς να είμαι αρνητικός στο ενδεχόμενο αυτό. Την επομένη που θα βρισκόμασταν επήλθε η εξαφάνισή σας από το Δημαρχείο. Φαίνεται ότι σας έγινε συνήθεια πλέον.....

Παρ'όλα αυτά, εξεπλάγην καθώς έμαθα από τη «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» ότι προχωρήσατε στον οριστικό διορισμό μου με το αξίωμα του Αντιδημάρχου με τις κάτωθι αρμοδιότητες, όπως αυτές αναγράφονται και επίσημα στο σύστημα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»:

«Α. Ορίζει Αντιδήμαρχο με αντιμισθία τον Δημοτικό Σύμβουλο της πλειοψηφίας κ. Καραμαλή Νικόλαο του Αποστόλου και του μεταβιβάζει καθ'ύλην τις παρακάτω αρμοδιότητες:

1. Την αρμοδιότητα για την καλή λειτουργία των αθλητικών εγκαταστάσεων του δήμου.
2. Την εποπτεία και ευθύνη της Καθαριότητας: - Την ευθύνη της καθαριότητας όλων των κοινόχρηστων χώρων της εδαφικής περιφέρειας του Δήμου, της αποκομιδής και διαχείρισης των αποβλήτων, και της οργάνωσης και διάθεσης των μέσων και του ανθρώπινου δυναμικού που απαιτούνται κάθε φορά σε κεντρικό επίπεδο. - Την αρμοδιότητα έκδοσης και υπογραφής βεβαιώσεων «Περί αποκομιδής απορριμμάτων για χρήση στον Ε.Ο.Τ.».
3. Την αρμοδιότητα αποκομιδής ανακυκλώσιμων υλικών.
4. Τις δράσεις και την ευθύνη για την ανακύκλωση των απορριμμάτων και υλικών.
5. Την εποπτεία και ευθύνη της λειτουργίας του Δημοτικού Σφαγείου.

6. Τεχνικών Έργων και ιδίως την εποπτεία και ευθύνη των Τεχνικών Υπηρεσιών και των αντίστοιχων οργανικών μονάδων του Δήμου και συγκεκριμένα της Διεύθυνσης των Τεχνικών Έργων, Τεχνικής και Γραμματειακής Υποστήριξης - Τεχνικό Αρχείο, Επίβλεψης Έργων, Εκτέλεσης Έργων Οδοποιίας, Εκτέλεσης Κτιριακών Έργων, Εκτέλεσης Έργων Υπαίθριων Χώρων, τεχνικών Συνεργείων, Την ευθύνη για την σωστή και έγκαιρη εκτέλεση των έργων που εκτελούνται δι' αυτεπιστασίας (εκτός ύδρευσης- αποχέτευσης), την παρακολούθηση τους, την διοίκηση τους και τον έλεγχο της εκτέλεσης τους.

7. Την εποπτεία και ευθύνη για την λειτουργία Ελικοδρόμιου. Για τις ανωτέρω αρμοδιότητες εξουσιοδοτείται για τη χορήγηση και υπογραφή αδειών, πιστοποιητικών, την έκδοση αποφάσεων, την επιβολή προστίμων καθώς και την ευθύνη λειτουργίας των αντίστοιχων οργανικών μονάδων του Δήμου.

8. Τις δράσεις για τα αδέσποτα ζώα.

9. Την ευθύνη και αρμοδιότητα λειτουργίας των παιδικων χαρών, όπως αυτές προβλέπονται από την αριθμ. 28492/18-05-2009 (ΦΕΚ 931/Β/2009) απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών.»

Επιπροσθέτως, μετά την εκλογή του συνδυασμού μας, δεν προσκαλέσατε ποτέ τα εκλεγμένα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου προκειμένου να συζητήσουμε τα σημαντικά θέματα του Δήμου μας. Αντιθέτως, αυτή η ενέργεια έγινε με πρωτοβουλία των εκλεγμένων συμβούλων σας και εσείς για ακόμη μία φορά ήσασταν εξαφανισμένος και απών... Γιατί άραγε;

Δυστυχώς, η έννοια του Συλλογικού οργάνου για εσάς σημαίνει οικογενειοκρατία στην κυριολεξία.

Εξάλλου, είναι πλέον εμφανές ότι η μυστικοπάθεια είναι αυτή που σας χαρακτηρίζει μετά την εκλογή σας, γεγονός που διεγείρει πολλά ερωτηματικά.

Εγώ όμως εκλέχτηκα από τους Δημότες της Αλοννήσου για να προσφέρω σε αυτόν τον τόπο και αυτή την τιμή που μου έκαναν οι συνδημότες μου και οι κάτοικοι του νησιού μας, οφείλω να τη σεβαστώ. Ο λόγος που κατήλθα στις εκλογές της τοπικής αυτοδιοίκησης ήταν για να προσφέρω στο νησί μου χωρίς υστεροβουλίες και χωρίς ιδίον όφελος και αυτό θα συνεχίσω να το κάνω, με καθαρή αγάπη για αυτόν τον τόπο και τους κατοίκους του, για τους οποίους θα βρίσκομαι πάντα στο πλευρό τους.

Οι λέξεις Παιδεία, Πολιτισμός και Αθλητισμός είναι φωτεινές από μόνες τους. Δεν χρειάζονται ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟ για να λάμπουν!

Για τους ανωτέρω λόγους σας παρακαλώ να κάνετε δεκτή την παραίτησή μου.

Με εκτίμηση,

Καραμανλής Νικόλαος του Αποστόλου

